

只花12元，自制25元冰拿铁
游香港买陈奕迅签名CD，回来出售
一台笔记本，既当电视又当电话
名牌包包，是用旧物跟朋友换的
抢购三件内衣，回来上淘宝出售两件
买化妆品，得到赠品全部网上出售
头陈奕迅签名CD，回来出售

省钱 17字方针：会算账、会转手、识货、不虚荣、优雅地不要脸



跟朋友换的名牌包



小户型改装成豪宅



自制的冰拿铁



电脑既当电视又当电话



“省女玛利亚”自拍照，手机既当照相机又当游戏机

能看见此版的白领们都赚了！

快来跟“省女玛利亚”学学过上性价比最高的小资生活

怎样才能把1万花成10万？

网上炫富已经过时了，现在流行的是“炫抠”。前有号称4000元逛迪拜的“泡泡女”，现在又有了“省女玛利亚”。这位北京的女白领在网上大晒自己的“抠门秘籍”，号称“月入1万过10万的小资生活”，省钱省得猛烈，但是方法也BT至极，让人叹为观止。

快报记者 张润芝

“抠门秘籍”实在BT

“省女玛利亚”是北京的一个女白领，她晒出的省钱案例已经被各个论坛转发，被网友冠名“BT级抠门大法”。抠门抠得如何变态？从她去星巴克就能看出来。星巴克的冰拿铁25块一杯，但是“省女玛利亚”却只要花12块。因为她能在星巴克里现场DIY。原来，冰拿铁的成分无非就是咖啡粉加奶再加冰块，于是省女玛利亚先是要了一杯espresso，再让服务员打满一杯冰，随后“淡定而优雅地走到调味吧台，以迅雷不及掩耳盗铃之势，找到所有全脂奶粉”，随后将espresso和全脂奶粉都倒进了冰块杯子里，用搅棒搅拌均匀了，只要12元的冰拿铁就诞生了！

在星巴克现场DIY还只是初级阶段，“省女玛利亚”还能眼疾手快稳狠准地抢购“限量版”商品，并从中赚点小外快。一次，H&M推出了“限量版”内衣，前去抢货的“省女玛利亚”直接拿了大中小三个号码回家。理由是：“21世纪什么最值钱？时间！排队排成迷宫的试衣间决不是最明智的选择，这款睡衣我大中小号各买一件直接杀回家舒舒服服试穿，便胜却人间无数哇～”至于多出的那两件，才是真正价值所在，因为“省女玛利亚”把顶着“限量版”头衔的衣服挂上了淘宝，每件都比原价多卖了50块——又赚了。最让网友叫绝的是她的香港之旅，她在香港碰上了陈奕迅

签售，买了一张签名CD，回北京后就上淘宝卖了。

“省女玛利亚”每一步都能省点钱，最终自信地在网上呼喊：“月入1万，过10万的生活！”

“不是抠，是不乱花”

面对省女玛利亚各种彪悍BT的省钱大法，网友们惊呼“大开眼界”，也有不少人说此女省钱省得“丧心病狂”，实在是抠门到家，连个签名CD都要当二道贩子。对此，“省女玛利亚”本人觉得这是一种智慧：“我特想告诉我们那些在家睡觉浪费时光的同事们，别说你没钱，是你不知道钱怎么没有的。享受精致生活和奢侈腐败根本不是等号的关系，我们要享受，但却要精明。虽然我不在乎这点钱，可是白领也有父母啊！省一点会死吗？我是省，但我不抠，我是花，但我不乱花。”

省女玛利亚鄙视乱花钱的人，同样也鄙视不花钱的人，她在帖子里表示：“我想特别鄙视一下怕花钱而蜗居在家里的宅同事们，身为21世纪世界上最耀眼的国家中国的首都北京的一位东三环CBD白领，在闲暇之余走出门享受午后阳光喝杯下午茶，有什么不值得吗？”而且她强调，用她的方法，喝星巴克冰拿铁只要花12块。

网友总结“省女法则”

尽管有人觉得省得太过分，但是大部分网友都对“省女玛利亚”的生活态度相当推崇：

“超级值得借鉴！花最少的钱过最好的日子，才是生活的学问！”其实网上走红的“省女”可不止这一个，各个论坛里面都流传着某些省钱神人：4000元玩迪拜的泡泡女，自带白菜涮火锅的火锅女……俨然把“抠门”当成了新风尚。

但是这些神人只提供了部分案例，如何才能全面地将“会花会抠”的精神发扬光大呢？俗话说“授人以鱼不如授人以渔”，于是有网友总结出了“省女法则”，立志要把“省”的精神贯彻到生活的各个方面。这些法则包括“会算账、会转手、识货、不虚荣、优雅地不要脸”。

“会算账”很好理解，想省钱就要把收入支出算明白，花钱之前先想一下花这个数字能挽回多大的价值；如果不够物有所值，就要弄明白哪些地方是暴利，然后榨干，具体案例借鉴“12元的冰拿铁”。“会转手”则可被大规模地利用于商场促销活动，一旦发现活动力度大，不管自己用不用得上，先全部拿下，回家挑出自己用不着的挂上网转手。

“识货”则是现代社会省钱的必备要素，只有识货才能淘到有升值潜力的宝贝。至于“不虚荣”则和“优雅地不要脸”息息相关：为了省钱，就不能死要面子活受罪，不然就做不出在星巴克DIY这样的壮举；但是“不要脸”也有“不要脸”的方式，像“省女玛利亚”能在星巴克里淡定地要冰拿全脂奶粉，就既维护了风度，又省下了钱。

“省女秘籍”大公开

1.薇姿扫货

做法：拿下所有活动商品，自己用不上的网上出售

2.小居室住成豪宅

做法：49平米的小户型，阳台改造成露天浴室，让你全身心地放松，享受豪宅待遇。

3.2000块玩转香港

做法：提前3个月在网站上订了机票，用香港八达通卡，住尖沙咀的便宜酒店。杜莎夫人蜡像馆在门口看了两尊蜡像，不用进去了。

4.打电话基本不花钱

做法：用skype，电脑间通话永远免费，打国内国际固定、移动电话只需市话费。

»记者跟帖

小市民心态的白领生活

重庆前几天爆出“蹭饭地图”，因为白领承担不起CBD附近昂贵的餐厅，自己带饭又吃不好，公司没有食堂，于是研究出了一套到有食堂的大单位和学校蹭饭的法则和地图，要诀就是“不要脸”，要像该单位员工一样信步步入食堂。上海也出过白领去民工饭摊吃饭的例子。

这种做法和“省女”的省钱要诀其实是一样的，在该占便宜的时候理直气壮地放下架子——至于省女们“优雅地不要脸”，其实只是她们理直气壮地腰杆挺拔轻声细语。所幸的是，现在群众们心智开化，纷纷赞其会过日子。小市民心态的白领生活，数字就是硬道理。

a 网络媒体精要



道德考核不达标不准生孩子？

ID: 边缘独影

重庆一政协委员提议称，为了培养高素质孩子，家长必须合格。应该设置一个家庭观念、伦理道德的考核或考试，不达标不准生孩子。

看到此帖，脑子感觉像被雷劈了一下，太雷人了。虎年还没到，雷人便开始轮番上演。道德标准怎么量化？用秤称还是用斗量？真是奇谈怪论！



男孩全身瘫痪盼安乐死合法化

ID: 快婚

有人为了一点生的希望，在痛苦中挣扎；还有一群人一直在努力着，是为世人争取有尊严地死去的权利。河南一男孩只有22岁，全身瘫痪生活无法自理，他一直在追寻死亡。“我想自杀，但是因为不能行动，连选择死亡的权利也没有。现在日盼夜盼，就是盼安乐死合法化。”

期盼安乐死合法化一直是这个男孩的愿望，可是，难以实现。别跟我说人道、伦理。如果换位思考一下你自己是怎么想。别告诉我你坚强，想演奏人生最后的华章。人的一生最难受的就是生不如死。支持安乐死，这样对病人和社会都是利大于弊。



抑制房价要看有房人的眼色？

ID: 十甫寸言

对于楼市，就有专家学者提出这样一个观点，说是要求楼市降价，是还没有买房子的人的意见，已经买了房子的人是不赞成的，不能只照顾一部分人的愿望。这个观点是日前在央视二套上看到的。

因为有人已经买了贵房，房价就不能下降了，这是什么理论？笑话！去年1月份我花1500元买了一个电脑液晶显示器，当年六七月份就降到七八百元。商家能因为我一千五买过，就不能降到七八百？我能因为花了一千五买过显示器，就可以去要求商家不能降价？这是什么逻辑？

这些专家学者，不多想想如何才能让更多的没钱人住上房，却去为有房住的人患得患失。可能这就是他本人作为一个有房人的心态吧！说得难听些，或许“以小人之心度君子之腹”也说不定。



如此卖楼搭上售楼小姐一起卖！

ID: 哑道童

我得到某房产公司有招聘售楼小姐的信息后，也去应聘了。由于该公司的老板是个女的，我便庆幸自己可能因此而躲过了某些潜规则。不过，女老板却对我们说，她的公司推行“买楼送女友”的促销措施。就是说，只要客户的购房金额达到一定的数额，而且客户又中意那位向自己推销的售楼小姐的话，售楼女孩必须无条件地答应与其谈朋友。这不是侮辱我的人格吗？这样的公司能进去吗？

快报记者 陈海飞 整理